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Slunečné počasí o víkendu pravděpodobně přidělalo starosti zejména dopravním policistům na
Náchodsku. Oproti víkendům, kdy vládlo chladné a deštivé počasí, řešili nejméně třikrát tolik
dopravních nehod. Za pátek, sobotu a neděli vyjížděli ke 12 dopravním nehodám. Jedna osoba
byla zraněna těžce, jedna lehce. Dvakrát se řidiči srazili se zvěří na silnici. Příčinám dopravních
nehod podle policie jednoznačně vévodila nepozornost, a s ní související nedání přednosti v
jízdě a také mikrospánek z únavy.

           {jathumbnail off}  

"Nejvážněji se zranil řidič babety Jawa, který v pátek projížděl Hynčicemi na Broumovsku. Z
dosud nezjištěných příčin s malým motocyklem vyjel v pravotočivé zatáčce až na pravou
krajnici, kde se smekl po obrubníku a spadl. Vlivem setrvačnosti letěl a hlavou narazil do
sloupku vrat, nárazem utrpěl těžké zranění. Z místa nehody byl ve vážném stavu leteckou
záchrannou službou přepraven do Fakultní nemocnice v Hradci Králové. Alkohol vzhledem ke
zranění nebyl na místě zjišťován, ke zjištění možného ovlivnění alkoholickými nápoji provedli
odběr krve lékaři v nemocnici. Technická závada na místě zjištěna nebyla a nehodu dále
dopravní policisté prošetřují," popsala nejvážnější dopravní nehodu tisková policejní mluvčí Eva
Prachařová.

  

V pozdních nočních a časných ranních hodinách by si měli dát řidič velký pozor na přebíhající
zvířata. Hned dvakrát v pátek vyjížděli policisté ke sraženým srnám. Řidiči automobilů naštěstí
vyvázli bez zranění.

  

"Poprvé vyběhla srna krátce před půlnocí přímo před Škodu Superb u Jaroměře mezi Sebučí a
Chvalkovicemi, podruhé se náhle vynořil z příkopu srnec na silnici pod kola Mazdy 323 mezi
Českou Skalicí a Vestcem. Ani jeden z řidičů nejel naštěstí příliš rychle, takže hmotné škody na
automobilech se pohybovaly od 15 do 25 tisíc korun. Obě zvířata po srážce uhynula," uvedla
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Eva Prachařová.

  

Sobotní i nedělní nehody se obešly bez zranění. Jen hmotné škody na vozidlech se vyšplhaly
na statisíce.
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